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Cserepezik a dómot 
Folytatás az ¡..oldalról 

A rekonstrukcióhoz a vízvetők, 
csatornák és lefolyók cseréje is 
hozzátartozik. A régi ereszeket 
műemléki szempontból is meg-
felelő, díszbádog elemek váltják 
föl; összesen 1500 négyzetméter 
vörösrézlemez kerül föl a dómra. 

A tetőcserét a főhajón (s vele 
együtt az oldalhajókon! folytat-
ják. Kondé Lajos reméli, hogy ha 
minden a szándékaik szerint ha-
lad, akkor még idén befejezhetik 
a munkát, amelynek összköltsé-
ge 60 millió forint. 

Nagy feladat lesz még az elektro-

mos hálózat fölújítása. Az összes 
vezetéket ki kell cserélni, mégpe-
dig halaszthatatlanul (december-
ben rövidzárlatot okoztak az el-
használódott huzalok). Az önkor-
mányzat 15 millió forintot adott a 
rekonstmkcióra (az orgona helyre-
állítására ugyancsak 15 milliót), 
ám a elektromos rendszer cseréje 
legalább 200 millió forintba kerül. 

A hiányzó pénz ügyében Hiller 
István kultuszminiszterhez for-
dultak segítségért, s számítanak 
a hívek és a dómot, mint építé-
szeti remekművet kedvelők tá-
mogatására is. 

NYILAS PÉTER 

Koncerten gyűjtenek 
Cserére szorul a szegedi dóm 
elavult elektromos hálózata. 
Adománygyűjtés céljából pén-
tek este jótékonysági koncertet 
adnak homokháti együttesek a 
templomban. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Egy tavalyi tűzeset kapcsán ka-
pott nagyobb nyilvánosságot, 
hogy a szegedi dóm elektromos 
hálózata katasztrofális állapot-
ban van. A felújítást tovább már 
nem lehet halogatni. Az egyház-
község önerőből nem tudja előte-
remteni a beruházás jelentős 
költségét. 

- A Homokhátság lakossága 
egykoron Szegedről vándorolt ki. 
A homokhátiak mind a mai na-
pig kötődnek az anyavároshoz. 
Ezért jött az ötlet, hogy segítsünk 
a dóm felújításában - mondta a 
jótékonysági koncert szervezője, 
Nógrádi Zoltán mórahalmi pol-
gármester, országgyűlési képvi-
selő. 

Több homokháti település, 
Mórahalom, Szatymaz, Ásottha-
lom, Zákányszék, Öttömös 
együttesei, szólistái vállalták, 
hogy fellépnek a dómban. A kö-
zönséget és az adakozni szándé-
kozókat holnap este fél héttől 
várják a fogadalmi templomban. 

Bolygót fedeztek fel 
a szegedi csillagászok 
A Naprendszertől mintegy 650 
fényévnyi távolságban a Naphoz 
hasonló csillag körül keringő 
bolygót fedezett fel egy kutató-
csoport, amelyben a Szegedi Tu-
dományegyetem csillagász sza-
kos hallgatói is részt vettek. 

Az Ikrek csillagképben találha-
tó égitest 1,56 nap alatt kerüli 
meg a csillagot. A kutatócsoport 
vezetője, lurcsik Johanna el-
mondta, méréseik közben, vélet-
lenül találtak rá a naprendsze-
rünkön kívüli planétára. A Föld 

tömegénél 2 ezer 500-szor na-
gyobb bolygó rendkívül közel, a 
Nap Föld távolság 2 százaléká-
nak megfelelő távolságra kering a 
csillagától. 

A Jupiternél 8-szor nagyobb 
égitest pontosabb megismerése a 
következő hónap elején kezdődik 
el, de a csoportot vezető Jurcsik 
Johanna szerint a felfedezés a vi-
lág tudományos közéletében 
minden bizonnyal komoly ér-
deklődésre számíthat. 

G. SZ. L. 

Pedofil nevelőapa 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Letartóztatták azt az 56 éves sze-
gedi férfit, akit szemérem elleni 
erőszakkal gyanúsít a rendőrség. 
H. Béla, mint azt megírtuk, há-
r o m évig fo lyamatosan molesz-
tálta a most tizennégy éves kis-
lányt. A büntetett előéletű ember 
korábban gyilkosság miatt éve-
ket töltött rács mögött, 1989-
ben szabadult. 

H. Béla előzetes letartóztatá-

sát a Csongrád Megyei Fő-
ügyészség indítványozta, amit a 
Csongrád Megyei Bíróság elfo-
gadott. Súlyosbító körülmény-
nek számít, hogy a büntetet t 
előéletű nevelőapa 12 év alatti, 
felügyeletére bízott gyermekkel 
szemben követte el a bűncse-
lekményt. A pedofil nevelőapa, 
amennyiben a bíróság bűnös-
nek mondja ki, legalább öt, leg-
feljebb tizenöt évre újra rács 
mögé kerülhet. 

Annak is fizetnie kellaki nem engedi be az építőket 

Mindenkinél csatornáznak 

Fodor József úgy gondolja, hétvégi kertjében nincs szükség szennyvízelvezetőre Fotó: Karnok Csaba 

Azért tiltakozik egy idős szegedi mérnök, 
mert újszegedi hétvégi kertjébe is be kell 
vezetni a csatornát, holott nála szinte sem-
mi szennyvíz sem termelődik. A csator-
namű társulat azokkal is megfizetteti az 
építést, akik megakadályozzák a bekötést. 

- Nálam jóformán egy deciliter szennyvíz 
sem keletkezik, miért kényszerítenek mégis 
a csatornázásra? Olyasmiért fizessek, amit 
nem is veszek igénybe? - tette föl a kérdést 
Fodor József, nyolcvanegy esztendős mérnök. 
Újszegedi, Kertész utcai nadrágszíjparcellája 
kétszáz négyszögöl területű, s csupán egy 
szerszámos házikó áll rajta. 

A mindössze tizennégy méter széles, és a 
párhuzamos Lövölde utca irányába hosszan 
elnyúló gyümölcsöskertbe hétvégeken jár ki 
a természetszerető, idős mérnök. Több 
mint húsz éve vásárolta a telket, amelynek 
környékén, megfogalmazása szerint, idő-
közben „sok palota épült"; a lakóházakat 
valóban csatornázni kell, ezt Fodor József 
sem vitatja. - De a környéken több száz, 
hozzám hasonló kiskertes van még, akik 

HATARIDO: 2006 
A csatornahálózaton és az újszegedi fő-
gyűjtőn kívül elkészül még a déli áteme-
lő, a Tisza alatti vezeték, valamint a 
szennyvíztisztító biológiai tisztítást és 
iszapkezelést végző üzemrésze is. A 
munkát 2006. szeptember 19-ére kell be-
fejezni. 

éppannyira nem kérték a csatornázást, 
mint én - mondta. 

Arról is terjeng szóbeszéd a Kertész utca 
környékén, hogy néhányan esetleg be sem 
engedik majd a csatornázókat. Ha pedig ne 
adj isten a zárt kaput föltörve, mégis kiépítik 
a vezetéket, kezdődhetnek a birtokháborítási 
perek - hangoztatják a vehemensebb kerttu-
lajdonosok. 

Nóvák Gyula, a beruházás tervezését, lebo-
nyolítását és műszaki ellenőrzését végző Sze-
gedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. 
igazgatója a „csatornázási kényszerről" azt 

mondta: azokban a lakókörzetekben, ame-
lyeknek küldöttei csatlakoznak a Szegedi 
Csatornamű társulathoz, mindenkire nézve 
kötelezővé válik a szennyvízelvezető hálózat 
bekötése. 

A munka szükségességéről szólva azt mon-
da: a ma még hétvégi kertként használt terü-
let akár a közeljövőben építési telekké válhat, 
amelyet mindenképpen csatornázni kell. 
Ezen felül a kiskertek permetezéséből meg-
maradt vegyszertől, vagy bármi más, környe-
zetszennyező, folyékony anyagtól csak sza-
bályos módon, a föld, talajvíz, és növények 
károsítása nélkül lehet megszabadulni. 

Az építők természetesen nem törnek be 
azokhoz, akik mégis úgy döntenek, hogy 
nem engedik be a munkásokat. A rájuk eső 
költség alól azonban ők sem mentesülnek. 
Ezen felül még környezetterhelési díjat is fi-
zettetnek velük, a talaj szennyezéséért. 

Dél-Újszeged (ahol a Kertész utca is fek-
szik) várhatóan 2005-2006-ban kerül sorra a 
jelenlegi menetrend szerint, mert előbb meg 
kell építeni a főgyűjtő csatornát. 

NY. R 

Egy tanár a saját ügye miatt végignézte a tárgyalást 

Kétszázezer a kapocsért 
Folytatás az 1. oldalról 

Kocsisné ügyvédje, Ábrahám 
László egy, a napokban készült 
kezelési lapot mutatott be a bíró-
ságon, amiben az állt, hogy az 
asszony érzékeny a t i tániumka-
pocsra, ezért fájdalmai nem pszi-
chés alapúak, mint azt a szakér-
tő állította. 

A Szegedi ítélőtábla végül két-
százezer forint nem vagyoni kár-
térítést ítélt meg az asszonynak. 

Az ügyvéd és Kocsisné Joó Ildikó 
ugyanakkor alacsonyak tartják 
az összeget és ezért a Legfelsőbb 
Bírósághoz fordulnak jogorvos-
latért. 

• 
A tegnapi bírósági tárgya láson 

megjelent Ábrahám László má-
sik ügyfele, Herke István. A 
nyugdíjas testnevelő tanár kö-
szörűvel vágta át a bal keze hü-
velykujjfeszítő inát. A műtétet 
végző orvos mobiltelefonja 

megcsörrent, az orvos félbe-
hagyta a műtétet , majd amikor 
visszatért, valószínűleg elfelej-
tette, hol tartott és gyorsan ösz-
szevarrta a sebet. A férfi ujja a 
mai napig nem tökéletes, ezért 
ő is kártér í tés i pert indított . Ar-
ra a kérdésünkre, hogy tegnap 
miért vett részt Kocsisné tár-
gyalásán, annyit válaszolt a 
nyugdíjas tanárember: „hogy 
szokjam a légkört". 

A. T. J. 

Csempészek 
utáni hajsza 
Tegnap délután egy magyar rend-
számú, zöld Ladát szerettek vol-
na megállítani a nagylaki határ-
őrök a 43-as főútvonalon, hogy 
ellenőrizzék. Az autó vezetője a 
határőr jelzésére nem állt meg, 
továbbhajtott Magyarcsanád irá-
nyába. A járőrök üldözőbe vették 
és végül - az időközben értesített 
makói rendőrök közreműködé-
sével - a falu határában sikerült 
megállítaniuk a menekülő autót. 

A kocsiban két magyar állam-
polgár ült. A jármű átvizsgálása-
kor összesen 859 doboz Ronson 
márkájú, zárjegy nélküli cigaret-
ta került elő 260 ezer 183 forint 
értékben - nagyobb részük az 
utasé volt. Őt a megyei vámnyo-
mozó hivatalnál jelentették fel 
jövedéki bűncselekmény miatt, 
míg az autó vezetőjét jövedéki 
szabálysértés miatt a hódmező-
vásárhelyi vámhivatalnál. Utób-
bi ellen közlekedési szabálysértés 
miatt is eljárás indult. 

A kastélyotthon sorsa eldől a következő hetekben 

Nagymágocs várja a befektetőt 

A gyönyörű kastély ma Fotó: Tésik Attila 

Két befektető is érdeklődik a nagymágocsi 
kastély iránt. Az egyik külföldi érdekeltségű 
budapesti cég a megyei közgyűlésnek tavaly 
szeptemberben tet t kastélymentő ajánla-
tot, de azóta nem tör tént semmi, ezért ma 
Mágocson bizonytalannak látják a gyönyö-
rű épület jövőjét. 

A Károlyiak egykori lakhelye milliárdos értékű 
ingatlan. A kastélyban jelenleg szociális ott-
hon működik, melynek háromszázhatvanöt 
lakója van. A fenntartó és az intézmény veze-
tői is jól tudják, hogy a kastély valójában nem 
alkalmas idősek, ápolásra szorulók gondozá-
sára. Ezért is fogadták kedvezően az ajánlatot, 
mely szerint a kastélyt akkor venné át a befek-
tető, ha a község területén felépítette az euró-
pai normáknak megfelelő gondozási intéz-
ményt. Ezt a megye elöljárói határozatban tá-
mogatták. Ez történt tavaly novemberben, ám 
azóta a helyzet változatlan. 

A „diplomáciai szünet" talán arról üzen, 
hogy a befektető elállt szándékától - vélik a 
mágocsiak. Kozó Attila, a megyei önkor-
mányzat sajtóreferense megerősítette, hogy a 

döntés óta a General Holding nem jelentke-
zett az építkezésre vonatkozó kész terveivel. 

A jövő héten a megye egészségügyi bizott-
sága elé tárja a várt dokumentációt - jelentet-
te ki lapunk kérdésére reagálva a cég vezető-
je, Lőrincz András. Álláspontja szerint a ter-
vezés alapos munkát igényel, és a megállapo-
dás megkötésére vonatkozó határidőt tudják 
tartani. A hely nekik tetszik, ezért készülnek 
itt befektetni a pénzüket - közölte az osztrák 
tulajdonos magyar képviselője. 

Lemondott a kastély megmentésének ilyen 
formájú lehetőségéről Czabarka fános, Nagy-
mágocs polgármestere. Nem hisz abban, hogy 
az osztrák fél megvalósítja elképzeléseit. Sze-
rinte önmagáért beszél, hogy az elmúlt két hó-
nap teljesen eseménytelenül telt el. A megye 
egyik legszebb épületének jövője szerinte bi-
zonytalan. A polgármester elmondta azt is, 
hogy ugyanebben a tárgyban érdeklődött egy 
amerikai befektető is, aki a minap járt a falu-
ban. Közben a kastélyban a hétköznapi me-
netrend szerint folyik az élet, s ez - a község 
polgármestere szerint - megnyugtató. 

BLAHÓ GABRIELLA 

HÍREK 
DUNAI TAMAS ESTJE 
A szegedi Móra Ferenc Múzeum 
és a Votec Kft. rendezésében 
pénteken este 7 órai kezdettel a 
szegedi várban rendezik meg 
Dunai Tamás Jászay-díjas 
érdemes művész Szavakat fúvók 
című előadóestjét, amelyen 
többek között Babits, Radnóti, 
Szép Ernő, József Attila, Márai 
Sándor, Nagy László és Vas 
István írásai hangzanak el. 
Belépőjegyek a múzeum 
pénztáránál, valamint a Klauzál 
(Klauzál tér 7.) és az Osiris 
(Somogyi u. 11) könyvesboltban 
kaphatók. 

SZÁLLODÁSOK, PANZIÓSOK 
Szegedi szállodások és panziósok 
találkoztak szakmai döntéseket 
meghozó városi vezetőkkel a 
szegedi Forrás Szállóban, hogy 
megismerjék egymás 
álláspontját, egyeztessék 
véleményüket. Megállapodtak 
abban, hogy közös céljuk növelni 
a városba érkező vendégek 
számát, az itt eltöltött időt, 
valamint az idegenforgalmi 
bevételt. A fórumot Makiári 
Lászlóné, a Forrás igazgatója, az 
Idegenforgalmi tanács elnöke 
szervezte. 

A FEBRUÁRI TISZATÁJ 
Dsida Jenő, Határ Győző, Király 
Levente, Pintér Lajos, Tatár 
Sándor versei, valamint Balogh 
Tamás, Kiss László prózája, 
Domokos Mátyás és Vekerdi 
László Németh Lászlóról szóló 
esszéje szerepel a szegedi 
irodalmi folyóirat, a Tiszatáj 
februári számában. A lap 
küllemében megújult: 
megmaradt az idézőjel a 
borítólapon, ahol ezentúl 
illusztrációk is láthatók, ezúttal 
Tóth Sándor alkotása. 


